

В наши дни празднование Дня трезвости снова становится значимым событием для общества в целом. По статистике, с каждым годом увеличивается размер потребления алкоголя на душу населения. В 2015 году он составил 13,5 литров на человека, в то время как в 1913 году был равен всего 3,4 литра. Алкоголизм принимает формы национального бедствия. Именно поэтому социальные институты делают все, чтобы сделать здоровый образ жизни общественной ценностью, а страсть к алкоголю, равно как и другим веществам, изменяющим состояние сознания человека, — порицать, как порок, ведущий к упадку личности.



Живи трезво! Делай добро!

День трезвости – праздник, который не отмечается традиционным застольем. Его следует проводить, сохраняя трезвость рассудка, радуясь возможности общения с близкими и стремясь сделать так, чтобы трезвость стала естественным состоянием каждый день в году. Ведь только трезвый человек может быть успешным, счастливым, иметь крепкую семью и уважение. Отказываясь от употребления алкоголя, мы сможем сделать этот бизнес не привлекательным в России, а нацию более здоровой и сильной. Празднуйте День трезвости 11 сентября и откройте для себя двери в новую жизнь!



Память и вера, дети и радость,
Честность и совесть, терпенье до боли –
Всё это трезвость, как бегство из ада,
Плена и рабства, в чистое поле.
Воля и стойкость, преданность власти,
Тайна семьи и служенье Отчизне –
Всё это трезвость и, даже, для счастья,
И для любви – это главное в жизни!

*Не надо много
образца, когда в
глазах пример отца.*





**РУССКИЙ
ЗНАЧИТ
ТРЕЗВЫЙ**



**С ВЕЛИКИМ ПРАЗДНИКОМ ВАС,
С ДНЁМ ТРЕЗВОСТИ!**